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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Strany letos nebudou moci s podáním
kandidátek čekat do půlnoci
Ve většině okresů se již úředníci
připravují na volby. Zřizují například účty, na které budou
politické strany, hnutí a koalice posílat peníze. Do 9. dubna by
pak strany měly podat kandidátní listiny. Oproti dřívějšku však
nebudou moci kandidátky podávat až do půlnoci, ale jen do 16:00.
Vyplynulo to z ankety ČTK na jednotlivých okresních úřadech.
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Okresní úřady musejí do středy 3. dubna zřídit účty u České
národní banky (ČNB), na které budou kandidující strany posílat
patnáctitisícový příspěvek na úhradu volebních nákladů. Ve
většině případů již mají účty připraveny.
V Plzni a v Ostravě založili úředníci účet u ČNB dnes, jinde
ho už měli připravený dříve, pouze v Karlových Varech zatím účet
nemají. "Bude zřízen k 3. dubnu," řekl dnes ČTK vedoucí tamního
odboru vnitřních věcí František Reismüller.
Kandidátní listiny musí zmocněnci volebních stran doručit
například na ostravský magistrát do 9. dubna do 16:00. Stejně
tomu bude i v dalších okresech.
Mezi přílohami kandidátek nesmí chybět čestné prohlášení
kandidátů, že nefigurují na jiné kandidátní listině, a že splňují
všechny podmínky, aby mohli být voleni. Strany musejí také
doložit, že na zvláštní účet zaplatili příspěvek na volební
náklady.
Kandidátky ve Středočeském kraji soustřeďuje Okresní úřad
Praha-západ. Zmocněnci volebních stran je mohou podat, stejně
jako v jiných okresech, pouze ve všední den. Okresní úřady
nebudou přijímat kandidátky o víkendu 6. a 7. dubna.
Od 9. dubna do 15. dubna budou úředníci zjišťovat, zda mají
kandidátky všechny potřebné náležitosti. Do 25. dubna pak mají
strany čas na to, aby případné chyby odstranily.
Například na Zlínsku mohou volební strany na kandidátky
napsat až 22 jmen. Celkem v republice může jedna strana nominovat
343 kandidátů. Volby do Poslanecké sněmovny se uskuteční 14. a
15. června.
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